

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y FONDOS EUROPEOS

Corrección de errores del Anuncio de 13 de agosto de 2024, de la Delegación Territorial de Economía, Hacienda y Fondos Europeos y de Industria, Energía y Minas en Córdoba, por el que se abre un periodo de información pública, conjuntamente con la Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul en Córdoba, sobre la solicitud de autorización administrativa previa y autorización ambiental unificada del proyecto que se cita (BOJA núm. 160, de 19 de agosto de 2024).

En el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 160, de fecha 19 de agosto de 2024, se publicó un anuncio para la información pública de la solicitud de autorización administrativa previa, autorización administrativa de construcción y autorización ambiental unificada realizada por la entidad Arena Power REN 11, S.L.U., para el proyecto de la Planta Solar Fotovoltaica «Taifa 10», situada en el término municipal de Córdoba, y su infraestructura de evacuación.

Expte. Órgano Sustantivo: RE-21/085.

Expte. Órgano Ambiental: AAU/CO/0003/24.

Se ha detectado un error material en dicho anuncio al indicar que la solicitud realizada corresponde a los procedimientos de autorización administrativa previa, autorización administrativa de construcción y de autorización ambiental unificada, cuando en realidad corresponde únicamente a la autorización administrativa previa, y a la autorización ambiental unificada del proyecto.

De esta forma:

1. En el título del anuncio, donde dice:

«Anuncio de 13 de agosto de 2024, de la Delegación Territorial de Economía, Hacienda, Fondos Europeos y de Industria, Energía y Minas en Córdoba, por el que se abre un periodo de información pública, conjuntamente con la Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul en Córdoba, sobre la solicitud de autorización administrativa previa, autorización administrativa de construcción y autorización ambiental unificada, del proyecto que se cita.»

Debe decir:

«Anuncio de 13 de agosto de 2024, de la Delegación Territorial de Economía, Hacienda, Fondos Europeos y de Industria, Energía y Minas en Córdoba, por el que se abre un periodo de información pública, conjuntamente con la Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul en Córdoba, sobre la solicitud de autorización administrativa previa, y autorización ambiental unificada del proyecto que se cita.»

2. En el contenido del anuncio, donde dice:

«Se abre un plazo para información pública conjunta a los efectos de los procedimientos de la solicitud de autorización administrativa previa, autorización administrativa de construcción y autorización ambiental unificada...»

Debe decir:

«Se abre un plazo para información pública conjunta a los efectos de los procedimientos de la solicitud de autorización administrativa previa, y autorización ambiental unificada...»

Lo que se hace público para general conocimiento.

00306772